
Име Предложение Коментар/Резолюция

Мартин Кирчев Повече украса и светлини в града за коледните празници. Предложението е регистрирано и ще се работи в тази посока.

Николай  Иванов Благоустрояване на ул. "Евтим Дабев" и прилежащите около нея площи и междублокови пространства. Изграждане на 

паркоместа и вкарването им в "синята" зона за платено паркиране.

За тази зона има изготвен работен проект, който е включен като предложение за 

инвестиция в бюджета на община Габрово - период за реализация 2024/25 година.

Николай Иванов Изграждане на мултифункционални спортни игрища на удобни места в града /по възможност няколко/ за свободно 

ползване.

През 2024 година ще бъдат изготвени работни проекти за благоустрояване на 

крайречните зони покрай Музей ДХС и Спортна зала Орловец. Там са предвидени 

зони за спорт и рекреация, както и изграждане на pump track трасе. През 2024 година 

ще стартира и благоустрояването на парк Баждар, който също ще предлага подобни 

възможности. 

Ива Русева Асфалтиране на ул." Селимица" 25-31 и ул."Найден Геров" 58-64, както и отсечката свързваща Сухата чешма с Киевци. Предстои ул. "Найден Геров" да бъде реконструирана, в рамките на обект път 

Габрово - Киевци,  GAB 1018 Киевци. Има изготвен проект, а реализацията ще започне 

през 2024 година. 

Александра Атанасова Засаждане на недекоративни дървета покрай някои нови колелета, по "ул.Аврам Гачев" от ДХС до центъра. 
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През 2024 година ще бъдат изготвени работните проекти за благоустрояване на 

крайречните зони Музей ДХС и Спортна зала Орловец. В проекта ще бъде изготвена 

част дендрология, която ще даде възможност за създаване на зелени пояси и 

засаждане на подходящи дървесни и храстовидни видове. През месец март предстои 

публично представяне на работата на проектантския екип пред обществеността. 

Росен Димов В Бюджета на Община Габрово за 2024-та година да бъде предвидена скромната сума (не повече от няколкостотин лева), с 

която да бъде възстановен подходът на туристическата пътека от ВЕЦ Сокол към Соколския манастир, който беше 

премахнат (затворен) през 2023-та година. https://gabrovo.bg/budget2024/uifiles/6593fab41fa7a7.73909265.jpg 

Ще се има предвид при подготовка на туристическата програма на община Габрово.

Стоян Георгиев Почистване и облагородяване на автобусната спирка до завод Подем. Обезпечаване на автобусен превоз събота и неделя 

до емблематични дестинации за семеен туризъм край Габрово- местност Градище, Соколски манастир, Узана и т.н.



Задачата за почистване и облагородяване на автобусната спирка е предадена на ОП 

"Благоустрояване". В перспектива, ще се работи за обезпечаване на възможности за 

автобусен превоз до туристически дестинации. 

Стоян Георгиев Ледена пързалка в Габрово през зимните месеци. При възможност, да.

Теодора Чобанова Полагане на нов асфалт от кв."Русевци" до стадион Априлов. Легналите полицаи по бул "Могильов" да се заменят с 

камери, които да регистрират нарушителите и информацията да се предава за глоба и санкция. Уличното платно на 

"Лазурна", от ЛИДЛ до ТЕХНОПОЛИС също да се асфалтира. Ул. "Свищовска", от Кръговото през Търговска база, до 

Автогарата е в много лошо състояние и има нужда от ремонт.

Община Габрово предлага реализация на обект "Реконструкция на ул." Свищовска" и 

ул. "Транспортна", който включва реконструкция на пътното платно, изграждане на 

вело и пешеходна алеи и осветление. Обектът ще се реализира през 2024 и 2025 г. 

Участъкът от бул. "Могильов" е част от третокласен републикански път, за който сме 

информирани от АПИ, за намерения за изготвяне на инвестиционен проект, който 

община Габрово ще настоява да бъде приоритизиран.   

Ивалина Тановска Построяване на беседка с прилежаща детска площадка на бул. "Трети март" 154. В непосредствена близост е планирано да се изгради детска площадка пред 2024г. 

Ирина Тодорова Липса на мръсен канал на ул. "Бодрост". Молят за играждане на детска площадка. ВиК ще включи проектиране на канал в инвестиционната си програма за 2024 г. 

Отделно от това, Община Габрово е заложила за проектиране междублоковото 

пространство на бул. "Трети март"130, както и изграждане на детска площадка за 

2024 г. 

Живущи на бул." Трети 

март" 130

Лошо състояние на продължението на ул. "Латинка", намираща се зад блока на посочения адрес, в следствие от 

преминаването на тежка техника от строежа на околовръстния път. Липсва и улично осветление зад блока, което улеснява 

кражби, за които са подавани сигнали.

Ще се подготви за проектиране през 2025 г. 

Калоян Дамянов Асфалтиране на улица "Студентска" 42/44/46, пред гаражите от от източната страна на сградите. Ще се има предвид при определяне на обектите в рамките на програмата за текущи 

ремонти.

ВиК Откопаване на колектор в зоната на запушване на дере, преминаващо през Подемкран АД, съвпадащо с изхода на магазин 

ЛИДЛ - откъм ул. "Свищовска" и отстраняването му.

 По информация от ВиК, дружеството планира ремонт на колектора през 2024 г. 

Предложения за бюджет на община Габрово'24
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ВиК Водоснабдяване на вилната зона в кв. "Гачевци". За да се захрани водоема на вилната зона с вода е нужно да се 

проектират и изградят съоръжения за подкачване на водата, заради разположението му на по-висока кота от водоема на 

гр. Габрово.

Община Габрово съвместно с ВиК ще направи проучване на възможността за 

захранване с вода на зоната. 

Живка Желева Почистване на участък от храстова растителност в с. Вълков дол. 



Задачата е предадена на ОП "Благоустрояване". 

Колективна - жителите 

на кв. "Долни 

Бакойци" 

Ремонт  на ул. "Огражден". Ремонтът на ул. "Огражден" ще се има предвид при определяне обхвата на текущите 

ремонти за 2024 г. 

Колективна - Василена 

Любенова

Цялостен ремонт на ул. "Латинка" и прилежащите междублокови пространства и осветление. За зоната ще се планира проектиране през 2025 г.

Калоян Дамянов Ремонт на улици в с. Борики. Ще се има предвид при определяне обхвата на текущи ремонти в малките населени 

места. 

Светла Тодорова Ремонт на пътна настилка на ул. "Чавдар". В проекта на бюджет за 2024 г. са предвидени средства за проектиране и основен 

ремонт на ул. "Чавдар". 

Коьо Коев Изготвяна на КСС  и ремонт на покрив на старата част на сградата на бившето НУ "Найден Геров" в с. Яворец. Ще се има предвид, при наличие на достатъчен ресурс. 

Пейо Делчев Откупуване на книги на габровски писатели/поети. Предложението се приема, като ще се имат предвид и габровски автори. 

Мартин Лесев Текуща рехабилитация и ремонт на транспортна инфраструктура на ул. "Съревнование". Ще се има предвид при определяне на обектите в рамките на програмата за текущи 

ремонти.

Читалища Предвиждане на средства в бюджета за народните читалища, освен предоставяните от държавата. Не се предвижда допълнителна субсидия за читалищата. Същите са допустими 

кандидати по Програма "Култура" и много други проектни възможности - фонд 

Култура, Министерство на културата, ПВУ и др. 

Дружество на 

писателите

Отпускане на средства за отпечатване на алманах "Зорница", бр.48, по повод 50 години от основаване на Дружеството на 

писателите-Габрово, в размер на 3 000.00 лв.

Средства за алманах Зорница ще бъдат включени в разходната част на проекта за 

бюджет 2024 г. 

ПП Възраждане Закупуване на булдозер втора употреба за ОП „Регионално депо за неопасни отпадъци“ за изпълнение на дейности по 

третиране на битови отпадъци в съоръжения и инсталации за 2024г., вместо извършването на услугата от външен 

изпълнител.

В проекта на бюджет е заложено закупуване на булдозер. 

Увеличаване размера на еднократната финансова помощ за новородено или осиновено дете на 400.00 лв., а заложените 

средства в бюджета за 2024 г. да станат 80 000 лв.

Общият ресурс за подпомагане на новородено или осиновено дете е увеличен на 110 

000 лв, като се предлага увеличаване на еднократната подкрепа на 500 лв. 

Възстановяване на осветлението по ул. „Д-р Илиев - Детския“, от „Д-р Илиев - Детския“ № 4 („Партийна школа“) до „Д-р 

Илиев - Детския“ № 3 (Учебен корпус № 1 Интеграл на Технически университет - Габрово).

В проекта на бюджет е включен разход за изготвяне на проект. 

Възстановяване на осветлението по пешеходната алея в направление „Партийна школа“ - „Слончето“, перпендикулярна ул. 

„Алеко Константинов“, граничеща със североизточната ограда на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ АД. Пешеходната алея също се 

нуждае от укрепване на парапета в горната ѝ по наклона част, както и от подрязване на короните на дърветата надвиснали 

над алеята и окосяването ѝ.

Тези задачи са част от проекта за парк Баждар, който ще започне своята реализация 

през 2024 г.  

Облагородяване и възстановяване на съществуваща пешеходна алея на улица „Свищовска към стадион „Априлов” и кв. 

„Голо Бърдо”, поставяне на осветление, кошчета за смет и пейки за почивка и отдих сред природата.

При възможност пространството ще бъде включено в програмата за текущ ремонт.

Реконструкция и ремонтни дейности на водопровод и пътна настилка в кв. „Нова махала“ - ул. „Въстаническа“, ул. 

„Ножарска“, ул.„Слънчев дол“, ул. „Казашка“.

Съгласно споразумение с ВиК ще започне подмяна на водопровода през 2024 г. 

ПП ГЕРБ Подпомагане дейността на лицензираните и регистрирани в Община Габрово за извършване на дейност в обществена 

полза, спортни клубове в размер на 660 000.00 лв.    

Предвидени са 740 000 за подпомагане на спортните клубове и 70 000 за спортен 

календар. 

Ремонт на ул.“Индустриална“ и ул.“Лазурна“ (участък между кръговото на магазин „Технополис“ до т.нар. „Студентско 

общежитие №4. 

Община Габрово е изработила проект за реконструкция на естакадата на ул. 

"Лазурна". Ще бъде включен в списъка на проекти за финансиране от държавния 

бюджет. 

Предложения през Общински съвет
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Ремонт на тротоара на ул.“Брянска“ (участъка между ул.“Васил Неделчев“ и ул.“Ивайло“). В проекта на бюджет 2024 предлагаме разход за изготвяне на проект за улично 

осветление, тротоари, благоустрояване от мост Игото до пл. "Белорусия".

Ремонт на ул.“Селимица“ №4  /подхода към междублоковото пространство на ул.“Селимица“ №4/. Освен неравности и 

дупки има и пропаднали шахти на ВиК.

Ще се има предвид при определяне обхвата на текущите ремонти.

Ремонт /реконструкция, смяна/ на водопроводната инсталация по ул. „Елин Пелин“, ул. „Рила“ и ул. „Родопите“ в кв. 

Радичевец, гр. Габрово и последващо възстановяване на някогашната асфалтова настилка. 

Съглано споразумение с ВиК през 2024 г. започва реконструкция на водопроводната 

мрежа. 

Основен ремонт на настилка, ВиК и подпорна стена на улица „ Палатките“39. Разрешаване на проблемите с  уличното 

осветление на ул.“ Палатките“, ул.“ Козещица“ и ул.“ Баев път“, както и проблемите с електрозахранването на част от 

улица“ Палатките“.

За ул. "Палатките" има изготвен технически проект и ще бъде включен в предожение 

за финансиране от държавния бюджет. 

Почистване коритото на река“ Козещица“ и река „ Паничарка“ от наноси и растителност. Отстраняване или окастряне 

клоните  на много високи дървесни видове, намиращи се на ул. „ Иван Гюзелев“ 9Б до 3, засадени успоредно на 

жилищните блокове. Озеленяване и зацветяване на малка тревна площ, намираща се на улица „ Иван Гюзелев“ между 

номерата 9Б и 5. Облагородяване на детска площадка в междублоковото пространство зад ул. „Иван Гюзелев“1. 

Ще бъде взето предвид - дейности на ОП "Благоустрояване" или външен изпълнител. 

Възможности за осигуряване на безплатен достъп на подрастващите до 18-годишна възраст до плувния басейн, така както 

такъв е осигурен до всички останали спортни бази в града, и децата да заплащат само и единствено за треньорски услуги, 

както е уредено при останалите спортове. В случай, че в рамките на новия бюджет е невъзможно да се намери възможност 

за дофинансиране на издръжката на басейна, така че той да се ползва безплатно от деца, моля да се потърси възможност 

през общинския бюджет за намаляване на размера на тази такса или поне за отстраняване на практиката да се заплаща за 

времето, в което децата се преобличат и ползват душ преди и след тренировка. 

На този етап тази възможност не е планирана, предвид факта, че плувният басейн се 

стопанисва от ПМГ "Иван Гюзелев". Съществува механизъм всяко дете, което учи в 

общинско училище, чрез талони, да има безплатен достъп до съоръжението. 

ПП БСП за България Ремонт на улици:

улица „Единство“, квартал „Лисец“; улица „Тотю Иванов“; бул. „Могильов“ №15 - №21 – пространство зад блока, 

включващо паркинг; улица „Чумерна“; улица „Брегът“, квартал „Недевци“; улица „Слънчев бряг“, квартал „Недевци“; ул. 

„Звезда“, квартал „Велчевци“; улица 2, квартал „Негенци“;  улица Черни Лом – Места, квартал „Любово“; улица 

„Бенковска“; улица „Илевска“, „Лом“ и „Калиакра“ в квартал „Илевци“.

Средства за извършване на цялостен ремонт на тези улици не са осигурени. След 

зимния сезон се планира текущ ремонт на критични участъци. За част от улиците се 

предвижда съвместна дейност с ВиК /подмяна на водопровод и асфалтиране в кв. 

Нова Махала/.

Ремонт и оборудване на детска площадка в квартал „Лисец“ – поставяне на беседка и ограда с достатъчна височина, за да 

предпазва децата от пътното платно. Площадката да се ползва от над 30 деца.

Предвижда се в бюджет'24 изграждане на детска площадка в квартала. 

Повишаване на заплатите на кметовете на кметства: от 100 до 200 жители на кметство – 1650 лева; от 200 до 300 жители на 

кметство – 1800 лева; над 300 жители на кметство – 2000 лева.

Предвидено е увеличение на възнагражденията - на 1 800.00 лв. 

ПРАВИЛА ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ОТПУСКАНЕ НА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ЗА НОВОРОДЕНО ИЛИ ОСИНОВЕНО ДЕТЕ НА 

ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГАБРОВО – промяна в член 9: 

Било: „Размерът на еднократната финансова помощ за всяко новородено или осиновено дете се определя с Решението за 

приемане бюджета на Община Габрово и е в размер не по-малко от 200 (двеста) лева.“

Става: Размерът на еднократната финансова помощ за всяко новородено или осиновено дете се определя с Решението за 

приемане бюджета на Община Габрово и е в размер не по-малко от 500 (петстотин) лева.

Предвидено е увеличение на ресурса на 110 000 лв. и повишаване на еднократната 

подкрепа на 500 лв. 

Левицата Предвиждане на средства за провеждане на конкурс  и определяне на място за паметник на Васил Левски. Създаване на 

инициативен комитет и начало на набирането на средства. Първоначално участие на Община Габрово /символично/, 

примерно 5 000.00 лв.

Комисията по паметници следва да предложи идеи за подходящо място за 

изграждане на паметник на Левски. Община Габрово подкрепя инициативата.

Предвиждане на средства за изработване на ПУП за отделяне на Плувния басейн към ПМГ в самостоятелен обект. На този етап не се планира. 

Увеличаване на средствата за публично – частни партньорства  /поне удвояване/. В проекта на бюджет за 2024 г. са планирани 35 000 лв. 

Увеличаване на средствата за селата. Средствата за малките населени места са увеличени като са разпределени в различни 

функции. 

Чувствително увеличаване на средствата за текущи и основни ремонти на съществуващата инфраструктура. Средствата за текущи ремонти са увеличени и възлизат на 1 162 000.00 лв. 

Основен ремонт на ул. „ Божур“. Ще се има предвид при определяне на обектите в рамките на програмата за текущи 

ремонти.
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Финансиране на пътувания на Клуба на инвалидите / Състава към тях / - 2 бр. за 2023 год. беше едно. Проучване на 

възможностите за платформа за инвалиди на стълбите към Ритуална зала.

Предлага се програма за подкрепа на подобни инициативи. 

Контейнер за смет на спирката на с. Сейковци. Легнал полицай на главния път там. Задачите са насочени към ОП "Благоустрояване" и Комисията по безопастност на 

движението. 

Предвиждане на средства за инсталация за отоплението на Спортна зала „ Орловец“. За сградата се планира проектиране и изпълнение на мерки за енергийна 

ефективност - обектът е част от концепция на община Габрово за Интегрирана 

териториална инвестиция. Очава се резултат от оценката на първи етап. 

Разглеждане на възможности за закупуване/изработване и поставяне на пейки в предблоковите пространства. Предложението е част от задачите на ОП "Благоустрояване" за 2024 г.

Предвиждане на средства за разчистване/археологически разкопки на крепостта в местността „ Градище“. Проучване на 

възможности за цялостно реставриране на обекта.

Предложението е включено в проектобюджета на РИМ. 

Преглед на наредбите , касаещи стопанската дейност и промени на някои от тарифите, с цел повишаване на приходите. Приема се. 

Залагане на повече приходи от туристическа дейност /според бюджетната прогноза/. В приходната част на проект на бюджет 2024 е предвидено повишаване на приходите 

от туристически данък  - 60 000 лв. 

Проучване възможността за въвеждане на „културен чек „ за габровските абитуриенти. Идята се приема, но е нужно да се разработи като възможност и прилагане през 2024 

г. 

Проучване на възможността за регистрация на „ социално предприятие‘ /може и някои от съществуващите/ с цел достъп 

до програми , финансиращи социални дейности.

Ще се има предвид.

Проучване на възможността за регистрация на Община Габрово като земеделски производител и създаване на звено за 

производство на продукти за детските градини , например към ОП „ Благоустрояване“. Разглеждане опита на други 

Общини.

Предлагаме през 2024 г. да се направи проучване на добрия опит на община Троян и 

да се анализират възможности за прилагане в община Габрово. 

БСП за България Залагане на целеви средства, 20 000 лева, във връзка с предложението ми за приемане на нова Наредба за отпускане на 

стипендии на студенти от община Габрово, учащи в редовна форма на обучение и в специалности, необходими за 

бъдещото фунциониране на публичните услуги в общината ни.

Приема се. В проекта на бюджет за 2024 г. предлагаме ресурс от 25 000.00 лв. за 

разработване на подобен механизъм. 

Будно Габрово Изграждане на тротоари на: ул.“Найден Геров” – от началото й до автобусното обръщало; бул. “Столетов” от кв. 

“Бичкинята” в посока ЦГЧ; ул. “Орловска” от пресечката й с ул. “Индустриална” при изхода за Велико Търново до 

автосервиз “Експрес”; ул. “Алеко Константинов” в района на МБАЛ “Тота Венкова”. Да се въведе информация в ГИС на 

Община Габрово за липсващи или подлежащи на ремонт тротоари, която в момента липсва.

С проекти на Община Габрово ще се изграждат тротоари  -  ул. "Н. Геров" е част от 

обект Габрово - Киевци. За останалите участъци няма предвидени средства, 

включително и проектирането им. Информация за инфраструктурата на община 

Габрово се въвежда в ГИС. Предложенията ще се имат предвид.

Ревизия на счупени или липсващи спиркозаслони, възстановяване или изграждане където е необходимо. В проекта на бюджет за 2024 г. са предвидени средства за 6 нови спиркозасложи. 

Изграждане на детски площадки във всички крайни квартали, където липсват. За крайните квартали са предвидени детски площадки.

Изграждане на велоалеи - от Форд сервиз до ЛИДЛ (автогара) по ул. “Свищовска” до кръгово кръстовище на същата улица 

(ЛИДЛ/ул. "Лазурна"); от светофар на кв. “Бичкинята” до Шиваров мост.

В проекта за ул. "Свищовска" и ул. "Транспортна"  се предвижда изграждане на 

велоалеи. Обектът ще започне реализация през 2024 г. 

За втория участък ще се работи по изготвяне на проект през 2025 г. 

Увеличаване на средствата за Драматичен театър “Рачо Стоянов” от 100 000 на 130 000 лв. Предложените средства са в размер на 100 000.00 лв. 

Увеличаване на средствата за Държавен куклен театър Габрово от 30 000 на 40 000 лв. Предложените средства са в размер на 30 000.00 лв. 

Бюджета на Озеленяване да не бъде по-голям от 500 000 лв. При планирания обхват на задачите, това не е възможно. 

ПП - ДБ Да бъдат предвидени средства в бюджета за 2024г. на Община Габрово за екип на обществен посредник – омбудсман. В проекта на бюджет 2024 г. не е предвиден подобен разход. Може да се стартира 

процедура за избор на омбудсман.

Увеличаване на средствата, с които разполагат селските кметове и наместници, за да имат реални възможности за 

решаване на проблемите на жителите на малките населени места.

Увеличението е в размер на 100 000.00 лв. 

Нова таблица Page 4



Средствата в  „Капиталовата програма“ на Община Габрово да се увеличат спрямо бюджет 2023 в частта за ремонти на 

улици. 

Средствата за увеличени. 

Увеличаване на бюджета на програмите  „Култура“ и „Младежки дейности“ в бюджет 2024г., както и прозрачността на 

избора на проекти, които да бъдат финансирани. Минималният брой проекти, които трябва да бъдат финансирани са 

минимум 15 проекта по Програма „Култура“ и минимум 10 проекта по Програма „Младежки дейности“. 

Средствата за Програма "Култура" са увеличени на 120 000.00 лв. 

Допълнителни средства от общинския бюджет като допълващи към държавната субсидия за читалищата. Не се предвжда допълнителна субсидия за читалищата. Същите са допустими като 

кандидати по Програма "Култура". 

Да се монтират поне 5 публични зарядни станции за електромобили. Приема се. През 2024 г. ще бъдат изградени 3 зарядни станции, имаме проект за още 

3.

Средства за организиране на електронна платформа, позволяваща граждански мониторинг за наблюдение и сигнали и 

управлението да е близко до хората.

Комитет.bg е подходящо приложение. 

Средства за разработване на нови местни общински програми: 

- подкрепа на работещи родители с малки деца; 

- финансиране на местни инициативи, свързани с подобряването на качеството на живот на семействата през местни 

фондове, създадени в партньорство с Община Габрово, бизнеса и неправителствения сектор; доставяне на здравословна 

храна за деца и ученици с ясен произход и качество, както и прилагане на добри практики от други малки общини и 

развиване на собствени биоградини; актуални услуги и подкрепа на подрастващото поколение, включващи развитие на 

таланти, спорт за всички, менторски програми с кариерна насоченост, НО в партньорство с местните клубове и 

неправителствените организации; оптимизиране на предоставяните социални услуги за хора в нужда и прилагане на 

доказали се практики от страната и други части на Европа с цел по-всеобхватна помощ – вкл. медицински услуги от 

разстояние, периодични прегледи в малките населени места с мобилен екип, привличане на медицински университети и 

университети със специалности в социалната сфера като партньори.

Предложенията са интересни и ще се имат предвид при възможности за 

разработване на проекти, както и на бъдещи инициативи на Община Габрово.

Създаване и утвърждаване на Център за развитие на талантите на децата във всяка възраст и развитие на центрове за 

образование във всички възрасти.

Габрово вече работи за това да бъде център на иновации, креативни индустрии и 

таланти. 

Създаване на целеви фонд за допълнителна подкрепа участието на талантливи деца в състезания и награждаване на 

високите постижения при класиране на първо, второ или трето място в държавни и международни състезания. 

Подпомагане кандидатстването на спечелилите за получаване на държавни стипендии.

Ще се разработи подобна програма за 2025. До тогава ще се предоставя подкрепа от 

Общински съвет.

Подкрепа за утвърдени местни събития с цел създаване на устойчивост на местните организации. В това число: 

Национален детски фестивал „Смехоранчета“, Детски мини карнавал на Сдружение „Планета Габрово“, Конкурс „Златен 

славей“ на ДФА „Габровче“, Хор на момчетата в Габрово, Творческа асамблея „Празнични докосвания в цвят и коприна“, 

традиционни годишни събития на Регионална библиотека, Драматичен театър и др.

Програма "Култура" предлага възможност за подкрепа на утвърдени събития. 
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